I   в а р и а н т

Реши задачу двумя способами.

Для 8 мальчиков, которые должны были петь в хоре, сшили одинаковые костюмы. На каждые брюки пошло 2 м ткани, а на рубашку 3 м. Сколько всего ткани пошло на эти костюмы?

1)                                                                                               2)

Ответ:                                 м   ткани.
II   в а р и а н т.

Реши задачу двумя способами.

Зал освещают 2 люстры, в каждой люстре по 9 лампочек и 2 светильника по 3 лампочки в каждом. Сколько всего лампочек освещают зал?

1)                                                                                                 2)   


Ответ:                                  лампочек.

